Zad. 1 Napisz, jak najdoktadniejsze nazwy podanych nizej figur (np. trojkat prostokatny):
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Zad. 4 lle m* ma ta dziatka?
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Zad.5 Oblicz koszt dwukrotnego pomalowania prostokatnej Sciany o wymiarach 6 m x 3 m.
2

Wystarczy na 5 M

cena 18 zt

Zad. 6 Power Solar 10 to jedna z najwiekszych elektrowni stonecznych na $wiecie. Zbudowano jg w Hiszpanii
i sktada sie z 624 prostokatnych luster o dlugoéci 12 m i szerokosci 10 m, ktére odbijajg Swiatto
stoneczne na centralng wieze. Inng ogromng elektrownig stoneczng jest zbudowana w Kalifornii

Sierra Sun Tower, posiadajgca 24000 prostokgtnych luster o wymiarach 3m x 1 m.
Ktéra z tych elektrowni ma wiekszg powierzchnie luster i o ile metréw kwadratowych?

‘Power Solar 10 Sierra Sun Tower

(*) Pewne okno ma ksztatt trapezu o dolnej podstawie 80 cm i wysokosci 60 cm. Jakg dfugos¢ ma
gorna podstawa tego okna, jesli szyba ma powierzchnie 4500 cm?.
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Zad. 3 Zamien: 7dm=........c.......... cm 9cm = .o, mm S5km= ..



Zad. 4 lle m? ma ta dziatka?
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Zad. 5 Oblicz koszt dwukrotnego pomalowania prostokatnej Sciany o wymiarach 7 m x 3 m.
2

Wystarczy na 5 M

cena 17 zt

Zad. 6 Power Solar 20 to najpotezniejsza elektrownia stoneczna na $wiecie. Zbudowano jg w Hiszpanii
i sktada sie z 1250 prostokatnych luster o dlugosci 12 m i szerokoaci 10 m, ktére odbijajg sSwiatto
stoneczne na centralng wieze. Inng ogromng elektrownig stoneczng jest zbudowana w Kalifornii

Sierra Sun Tower, posiadajgca 24000 prostokatnych luster o wymiarach 3m x 1 m.
Ktéra z tych elektrowni ma wiekszg powierzchnie luster i o ile metréw kwadratowych?

Sierra Sun Tower

(*) Pewne okno ma ksztatt trapezu o dolnej podstawie 70 cm i wysokosci 80 cm. Jakg dfugos¢ ma
gorna podstawa tego okna, jesli szyba ma powierzchnie 4800 cm?.



